

Стремясь к знаниям

20 апреля 2022 года учащиеся выпускных классов Куйи-Чирчикского района Ташкентской области вместе с учителями посетили Национальный исследовательский университет «ТИИИМСХ». Основной целью визита было ознакомление учащихся с музеем Абдуллы Арипова.



Тьюторы факультета гидромелиорации Акбаров Уткир и Якубов Камолиддин ознакомили учащихся с учебными корпусами, лабораториями университета. Стипендиаты имени Абдуллы Арипова Каримова Шодия и Нормуродова Зухра предоставили учащимся информацию о деятельности музея. Очень важно, чтобы проводимая культурно-просветительская работа повысила интерес учащихся к вузам.



Пресс-служба НИУ «ТИИИМСХ».